
Konferenca združenja Zakaj svet potrebuje antropologe
Supetar, Hrvaška, 27.–29. 10. 2023

Konec oktobra 2023 je bila v Supetarju na Braču organizirana enajsta konferenca združenja Zakaj
svet potrebuje antropologe, ki je potekala pod okriljem Mreže uporabne antropologije,
Znanstvenoraziskovalnega centra Slovenske akademije znanosti in umetnosti, Inštituta za družbena
raziskovanja v Zagrebu, Univerze za uporabne znanosti v Zagrebu in mesta Supetar. Konferenca je
potekala v kinu Supetar (slika). Na konferenci, ki je gostila več kot 200 udeležencev iz 20 držav, se je
zvrstilo devet vabljenih predavanj svetovno znanih raziskovalcev iz različnih ved, med drugim tudi
geografije. Na konferenci smo se dotaknili vprašanja, kaj pomeni biti izoliran. S predavanji in prak-
tičnimi delavnicami za udeležence, ki so izkusili ter preučevali izolirane prostore in skupnosti, je
konferenca osvetlila, kako izolacija vpliva na človekovo izkušnjo. V nekaterih primerih lahko izola-
cija negativno vpliva na demografijo in zaradi nedostopnosti poslabša vsakdanje življenje v odmaknjenih
mestnih in podeželskih območjih. Po drugi strani pa v času digitalizacije in hiperpotrošnje ljudje pogo-
sto doživljamo informacijsko preobremenjenost in bolj kot v preteklosti iščemo izolirane prostore,
z namenom pridobitve navdiha, živeti smiselna življenja, prepoznave novih vrednot in boljših per-
spektiv. Poleg tega so imeli udeleženci konference priložnost, da na lastni koži izkusijo izolacijo
z izklopom svojih komunikacijskih naprav, kot so pametni telefoni in prenosni računalniki. Brez druž-
benih medijev, brez objavljanja, brez selfijev. Kar se je zgodilo na otoku, je ostalo na otoku – za tri
dni. Katarina Polajnar Horvat (ZRC SAZU Geografski inštitut Antona Melika) sem na konferenci sode-
lovala kot ena glavnih organizatork.

Katarina Polajnar Horvat
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Slika: Konferenca Moč izolacije je potekala v kinu Supetar. Kino ohranja svojo prvotno arhitekturo in je
eden od primerov izoliranega življenja na otoku.
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